 Матч 424, Произведение цен (ProductOfPrices)
Дивизион 1, Уровень 3
Имеется n деревьев, пронумерованных от 0 до n – 1, которые необходимо высадить по прямой. i - ое дерево должно быть посажено в точке с координатой x[i], где значения ячеек массива x определяются следующим образом:
x[0] = x0 mod l
x[i] = (x[i – 1] * a + b) mod l (значение может превышать 32-битовое целое)

Стоимость посадки i - го дерева равна сумме расстояний между i - ым деревом и каждым из деревьев с номером меньшим i. Вычислить произведение стоимостей посадки всех деревьев, взятое по модулю 1000000007. 

Класс: ProductOfPrices
Метод: int product(int n, int l, int x0, int a, int b)
Ограничения: 2  n, l  200000, 1  x0, a, b  1000000000.
Вход. Количество деревьев n, а также целые числа l, x0, a, b.
Выход. Произведение стоимостей посадки всех деревьев, взятое по модулю 1000000007.
Пример входа
	n
	l
	x0
	a
	b

	5
	10
	3
	1
	1

	3
	20
	5
	2
	3

	4
	21
	1
	7
	1

	5
	200000
	999999999
	123456789
	987654321


Пример выхода

180
64
3087
499739175
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